

## Лучший спортсмен октября в СФУ

Лучшей спортсменкой октября стала студентка института экономики, управления и природопользования СФУ, серебряный и бронзовый призер финала Кубка мира по плаванию в ластах **Вера Яровицкая**.

В голосовании за Лучшего спортсмена октября приняло участие 235 человек.

Поздравляем Веру и ее тренера Владимира Иваницкого с очередной победой!

*Спортклуб, 9 ноября 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6875>